

因偷吃教官饼干,被捆绑双手吊在单杠上

云南一戒网瘾少年8根手指坏死

□据 云南网

小涛14岁,今年年初被父母送到云南省曲靖市沾益县松林镇焕然成长训练中心。他因为偷吃了教官的一块饼干,被吊在单杠上处罚,手被军用背带捆绑,导致其8根手指缺血性坏死,日前刚刚出院。小涛家长已经报警,小涛的伤情目前正通过沾益县公安局司法鉴定中心进行鉴定。



小涛的八根手指缺血性坏死

(网络图片)

1 【出院记录】 少年8根手指坏死

记者在昆明医科大学第二附属医院提供的出院记录上看到,小涛因外伤双手红肿、溃烂、流脓17天,8根手指关节处皮肤缺血性深度坏死,被植入钢针治疗。出院诊断为:双手指外伤后感染,3度(即达到3度烧伤级别)。

2 【学生家长】 “问题学生” 入学先签协议

4日,小涛的父亲迟先生告诉记者,今年年初他听朋友说沾益县有所焕然成长训练中心,专门接收10岁到20岁的“问题学生”,于是在2月把厌学的儿子小涛送到该学校戒网瘾,希望能够帮助孩子健康成长。入学前,为了配合学校教育孩子,每位学生家长须和学校签订一份协议,保证3个月内家属不能和孩子有任何接触,包括打电话等,家属只能通过该学校秦晓云校长聊天群里的图片定期查看孩子的情况。学校实行军事化管理,承诺零暴力教育孩子,半年学费为24000元。

3 【当事学生】 因偷吃教官饼干被吊在单杠上

小涛介绍,4月12日一大早,全校学生刚刚结束晨跑,正在大声朗读“羊皮卷”(学校自制教材),因为经常吃不饱,他偷吃了教官的一块饼干。不料,随后他被几名教官拉去惩罚。他站在凳子上,双手被教官用军用背带捆绑着吊在单杠上。小涛回忆:“当时全体学生都在场,教官和秦校长也都在,自己被吊在单杠上,从9

时一直吊到15时许。他被放下来后,手指和手臂完全没有了知觉,全是肿的,手上满是水泡。直到4月15日,由于伤情比较严重,小涛才被秦校长带到沾益县人民医院就诊,当天又被送到曲靖市69医院住院治疗。4月24日,小涛趁陪护的教官上厕所时偷偷跑出医院回到家,小涛的父母才知道发生的一切。

4 【学校说法】 小涛第九次偷吃才被吊单杠

7月4日,记者驱车赶到位于沾益县松林镇老粮食仓库的焕然成长训练中心,学校离县城有10多公里,非常偏僻,周围被两米多高的围墙围住。在记者多次敲门和电话联系后,终于得以

进入学校,并见到了校长秦晓云。秦晓云介绍,焕然成长训练中心成立于2009年,是一个帮助青少年做行为矫正和心理疏导的基地,专门收治“问题学生”。

秦晓云说,训练中心矫正手段有关禁闭、饿肚子、体能处罚、长时间奔跑等,最严厉的处罚就是吊单杠,小涛就是因为第九次偷吃东西才被吊单杠的。事发当天他也在场,吊了不到两个小时就放了下来。在治疗过程中一直恢复良好,没想到在治疗的关键时候,小涛突然从医院跑回家,导致二次感染,才发展成现在比较严重的后果,至今学校已垫付了两万多元医疗费。事后,小涛的家属提出80万元的赔偿要求,在充分体谅家属的爱子心情后,他决定把赔偿金额提高到10万元,但一直没能得到家属认可。

新闻追踪

“夺刀少年”将在江西省高校就读

柳艳兵和易政勇将分别由南昌大学、江西财经大学录取

□据 新华网

记者6日从江西省教育考试院获悉,根据考生的意愿,江西省高招委在综合考虑考生单科成绩、高中学业水平考试成绩和高中综合素质评

价的情况下决定,由南昌大学、江西财经大学分别单独录取柳艳兵、易政勇两位考生。

据悉,南昌大学、江西财经大学表示将对柳艳兵、易政勇两位考生给予免除学费等一系列照顾措施。

上海交大首推高考综合评价录取

高考成绩占60%,河南为试点招生地区之一

□据 《中国青年报》

今年,上海交通大学在高考录取改革方面有新动作,在部分省市率先使用学业水平测试成绩,首推高考综合评价录取,高考成绩在评价体系中仅占60%,综合素质测试成绩占30%,学业水平测试成绩占10%。

据上海交大招生办常务副主任郑益慧介绍,经各省(市)教育主管部门批准,上海交大2014年在上海、山西、河南、湖北等13个省(市)实施基于试点学院改革的工科试验班类招生工作,参加录

取改革的考生自愿提出申请并进行志愿填报,由学校根据考生的高考投档成绩,按照招生计划人数的两倍(部分省份为3倍)确定参加综合素质测试的考生人选。

这种新模式将率先同时参考综合素质测试、学业水平测试成绩,全面考量学生高中各学科水平,这也意味着高考分数不再是决定录取的唯一“分数线”。

郑益慧介绍,综合素质测试采用面试方式,主要考查考生的综合素质、学习与认知能力、逻辑分析和创新能力、理想抱负与社会责任等。

西安城墙修建电梯引关注



施工现场

(网络图片)

□据 中国新闻网

在西安城墙南门处修建电梯一事经媒体曝光后引发民众质疑。西安市文物局6日向记者证实,该局将要求其立即停工。

此事经媒体曝光后,立即引发民众质疑。网友“南飞的大鸿雁”认为,文物保护的原则是保存历史遗留原貌,而西安城墙修电梯违背了这一原则。

对于质疑,西安城墙景区表示,为进一步完善游览辅助设施,提升整体服务水

平,在充分考虑社会各界和游客的意见后,景区在月城空地一角,本着“不占用、不破坏城墙本体”的原则,采用轻质、可逆的材料及工艺,修建老年人、残障人士登城辅助设施,即轻质电梯。

■ 西安城墙

始建于明洪武年间,至今已有600多年的历史,是中国现存历史最悠久、保存最完整的古城墙之一。城墙南门为永宁门,是参观古城墙的主要风景区,也是当地举办仿古迎宾仪式迎接贵宾的重要场所。

<p>洛阳晚报 出租转让 刊登范围:出租、出售、转让、招商等 广告热线:63330377 13939910018 刊登时间:周一至周五</p>		
<p>租售服务</p> <p>洛阳金马市场管理有限公司对繁华地段的写字楼、住宅、商铺及标准化厂房现房出租销售。进驻企业可享政府补贴。</p> <p>联系人: 69985830 13103799511(廖女士)</p>	<p>租赁仓库厂房</p> <p>白马寺高速进口300多米处,现有2000m²,建筑层高7米,内有两层20多间办公室,可做仓库,4S店,物流中心,另旁边有43间平房,另有一处两层楼,80间房,带天井院对外出租。</p> <p>电话:13937982898 13838837108 陈先生</p>	<p>工业厂房招租</p> <p>洛新产业区,大学路50吨、30吨天车钢构工业厂房各3000m²左右及办公室,招租,价格从优。</p> <p>18003888000李</p>
<p>钢构厂房出租</p> <p>位于高新区孙白路1500m²钢构厂房急售出租。有意者请联系: 13937913959李先生</p>	<p>浴池转让</p> <p>南昌路口西苑公园附近新大众浴池,位置佳,环境好,欲转让或承包。</p> <p>电话:13592064888</p>	<p>厂房出租</p> <p>偃师首阳山辖区新建厂房2000m²,檐高8米,配有天车,现对外出租或合作,有意者请联系: 13598179578 13938816315</p>